


ATTIVITÁ IN LUOGHI 
DIFFICILMENTE ACCESSIBILI

DIENSTLEISTUNGEN AN 
SCHWER ERREICHBAREN ORTEN



Wir arbeiten wo andere bereits aufgeben. Durch die Kombinati-
on technischer Fähigkeiten aus unterschiedlichen Sektoren lö-
sen wir Ihre Anfragen zu Inspektionen und Arbeiten an schwer 
zugänglichen Arbeitsstellen.

Unsere Ausbildung, die mehrjährige Erfahrung und unser inter-
nationales Netzwerk aus professionellen Dienstleistern, sowie
die termingerechte Durchführung der Arbeiten, machen uns 
heute zu einem zuverlässigen Partner für Ihre technisch an-
spruchsvollen Projekte.

Neben der kontinuierlichen Weiterbildung unserer Mitarbeiter, 
ist das Unternehmen ISO 9001:2008 und OHSAS 18001:2007 
zertifiziert.

ÜBER UNS

Noi lavoriamo dove gli altri si arrendono. La combinazione di 
competenze tecniche derivanti da diversi settori permette di 
risolvere le vostre richieste per ispezioni e lavori di vario tipo 
in zone difficili da raggiungere.

La formazione, l‘esperienza pluriennale, la collaborazione con 
una rete di professionisti, anche internazionali, cosí come la 
tempestiva esecuzione di cantieri, fanno di noi un partner 
affidabile per i vostri progetti tecnicamente impegnativi.

Oltre ad una formazione continua dei nostri operatori, la nostra 
azienda è certificata ISO 9001:2008 e OHSASA 18001:2007.

CHI SIAMO





Kostenintensive Kräne, Gerüste und aufwendige Vorarbeiten an 
Baustellen entfallen beim Einsatz der Industrieklettertechnik 
(auch Höhenarbeiten oder Arbeiten im Seil). Wir sind internatio-
nal geprüfte Industriekletterer und Mitglied bei der international 
anerkannten Industrieklettervereinigung S.P.R.A.T.
 
EINSATZGEBIETE
 - Absicherung und Montagearbeit am Bau
 - Reinigung an Fassaden, Glaskuppeln oder Lifthäusern
 - Inspektionsarbeiten (z.B. Staudämme, Viadukte)
 - Werbeplakatmontagen an Hausfassaden oder Brücken
 - Denkmalschutz/Taubenschutz
 - Baumfällung in komplexen Situationen

ARBEITEN IM SEIL

L’impiego delle tecniche di corda evita la collocazione di gru, 
ponteggi e di altre costose attività preparatorie in cantiere. 
Siamo tecnici per lavori in quota  con attestato riconosciuto a 
livello internazionale e membri dell’associazione  lavori in quo-
ta internazionale S.P.R.A.T.
 
CAMPI DI APPLICAZIONE
 - lavori di montaggio in  sicurezza in cantiere 
 - pulizia di facciate, cupole di vetro o vani ascensore 
 - lavori di ispezione (es. dighe, viadotti) 
 - montaggio superfici pubblicitarie su facciate di edifici e ponti 
 - beni culturali/montaggio dissuasori piccioni
 - taglio di piante ornamentali in situazioni complesse

LAVORI IN CORDA





Der Gesetzgeber stuft Arbeiten in Gruben, Schächten, Rohrbrü-
cken oder Silos als besonders gefährlich ein. Unsere Kenntnisse 
der Zugangs- und Rettungstechniken erlauben uns diese tech-
nisch schwierigen Tätigkeiten gefahrlos nach DPR 177/2001 
durchzuführen.

Je nach Anforderung werden Funkgeräte, Ventilationssysteme, 
Gasmess- bzw. Atemschutzgeräte eingesetzt.
 
EINSATZGEBIETE
 - Inspektionen
 - Wartung (z.B. Reinigung, Anstrich)
   in Zisternen, Silos oder Rohrleitungssysteme

ARBEITEN IN BEENGTEN RÄUMEN

Il legislatore classifica lavori in pozzi, fossati, tubazioni e silos 
come particolarmente pericolosi. La nostra conoscenza delle 
tecniche di accesso e di soccorso ci permettono di effettuare 
queste operazioni in modo sicuro ai sensi del DPR 177/2011.

Trovano impiego radiotrasmittenti, sistemi di ventilazione, di 
rilevamento  gas e respiratori.
 
CAMPI DI APPLICAZIONE
 - ispezioni
 - manutenzione (es. pulizia, pittura)
   all’interno di cisterne, silos o tubazioni

LAVORI IN AMBIENTE CONFINATO





Durch unsere ferngesteuerten Drohnen können Arbeiten und 
Bestandsaufnahmen gefahrlos durchgeführt werden. Die gelie-
ferten hochauflösenden Aufnahmen geben über den Istzustand 
Aufschluss und ermöglichen so eine fundierte Kosten- Nutzen-
Analyse. Im Netzwerk mit Hubschrauberfirmen liefern und 
montieren wir notwendige Teile oder übernehmen z.B. Baumfäl-
lungen in exponierter Lage.
 
EINSATZGEBIETE
 - Gefahrlose, günstige Inspektionsmöglichkeiten
 - Durchführung von Messungen (z.B. Abgaswerte, Thermografie)
 - Definition geografischer Standpunkte (z.B. von Antennen)
 - Montagen und Materialtransport  mittels Hubschrauber
 - Baumfällungen aus der Luft

FLUGTECHNIK/DROHNEN

L‘impiego di droni telecomandati garantisce lavori e attivitá di 
rilevamento in assoluta sicurezza. Le immagini ad alta risolu-
zione sullo stato attuale della situazione forniscono e consen-
tono un attenta analisi costi-benefici. In stretta collaborazione 
con aziende che impiegano elicotteri da trasporto vengono 
svolte forniture/montaggio di elementi e il taglio di alberi in 
posizioni esposte.
 
CAMPI DI APPLICAZIONE
 - ispezione in luoghi pericolosi a costi ridotti
 - attività di misura (es. livelli di emissioni da camini, termografia)
 - definizione di posizioni geografiche (per esempio di antenne)
 - montaggio e trasporto di materiale con elicottero
 - taglio piante con elicottero

LAVORI AEREI/ DRONI





Die Möglichkeiten mittels neuer Technologien Unterwasser-
strukturen zu erkunden sind vielfältig. Wir garantieren eine 
schnelle Umsetzung der Aktivitäten im Wasserbereich und an 
der Oberfläche.
 
EINSATZGEBIETE
 - Inspektionen an Strukturen mit ROV (Unterwasser-Roboter)
 - Digitale Unterwasser-Fotodokumentation
 - Verfilmungen von Ist-Situationen bei Wasserkraftanlagen

UNTERWASSERARBEITEN

La professionalità degli operatori nell’impiego delle nuove tec-
nologie e attrezzature in dotazione, garantisce rapidità negli 
interventi nel settore acqueo sia in superficie che in profondità.
 
CAMPI DI APPLICAZIONE
 - ispezioni strutture con ROV (robot subacqueo)
 - rilevamenti fotografici digitali subacquei
 - filmati di situazioni esistenti presso strutture hydroelettriche

LAVORI SUBACQUEI



PARTNER



VERTIC apporta soluzioni innovative sul mercato della sicurez-
za contro le cadute dall’alto. TESO srl è unico rivenditore auto-
rizzato in Italia e Austria dei prodotti per il settore idroelettrico.

VERTIC entwickelt innovative Lösungen im Bereich Höhensiche-
rung . TESO GmbH gilt als einziger autorisierter Händler für Ita-
lien und Österreich der Produkte für den Wasserkraftsektor.

www.vertic.fr

VERTIC GmbH

Il brand di Aludesign S.p.A, azienda con oltre 25 anni d’esperienza 
nello sviluppo di prodotti concepiti per l’utilizzo in tutte le discipli-
ne verticali, in tutti quei campi professionali inerenti alla sicurezza.

Die Marke der Aludesign AG , ein Unternehmen mit über 25 Jah-
ren Erfahrung in der Entwicklung von Produkten für den profes-
sionellen Einsatz in allen vertikalen Disziplinen.

www.climbingtechnology.com

CT CLIMBING TECHNOLOGY

TESO srl è unico rivenditore autorizzato in Italia per i prodotti 
di alta qualità Liros: funi in fibra naturale e sintetica per diversi 
campi d’azione, ma sempre ad altissima sicurezza.

TESO GmbH ist alleiniger Handelsvertreter in Italien für alle hoch-
wertigen Produkte Liros : Natur- und Kunststofffaserseile für ver-
schiedene Einsatzfelder, mit sehr hohen Sicherheitsstandards.

www.liros.com

LIROS GmbH





Unsere qualifizierten und spezifisch geschulten Techniker, kön-
nen die gesetzlich vorgeschriebenen periodischen Kontrollen an 
ihrer PSA und allgemeine Sicherheitsausrüstung für die Arbeit 
am Seil für unsere Kunden durchzuführen. 

DIENSTLEISTUNG

I nostri tecnici specializzati e formati possono svolgere le atti-
vità richieste dalla legge per il controllo periodico del materiale 
di sicurezza per lavori in corda. Tale proposta vale esclusiva-
mente per i nostri clienti.

SERVIZI



TESO srl – GmbH
Via Gasterer, 2 Gastererwqeg
I – 39054 Renon / Ritten – BZ
T  +39 340 50 21 601
F  +39 0471 35 91 17
info@teso.bz.it
www.teso.bz.it

ISO9001:2008 | OHSAS18001:2007
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